

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरात्र कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited
(AMiniratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/

दिनांक - 15/09/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल के विभिन्न क्षेत्रों एवं इकाइयों में हुआ राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ

एनसीएल के विभिन्न क्षेत्रों एवं इकाइयों में गुरुवार को राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ हुआ। राजभाषा एवं राष्ट्रभाषा हिन्दी के प्रचार-प्रसार को नई ऊंचाई दिए जाने के उद्देश्य से हर वर्ष आयोजित किए जाने वाले इस पखवाड़े के अंतर्गत विभिन्न तरह के कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

अमलोरी क्षेत्र में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री एस०के० झा ने किया। इस अवसर पर कार्यक्रम में उपस्थित सभी विभागाध्यक्ष एवं अधिकारियों-कर्मचारियों ने हिन्दी को पूर्ण रूप से कार्यालयीन भाषा बनाए जाने पर जोर दिया। इस राजभाषा पखवाड़े के दौरान राजभाषा हिन्दी को बढ़ावा दिए जाने के लिए क्षेत्र में लेखन प्रतियोगिता, भाषण प्रतियोगिता, स्लोगन-नारा प्रतियोगिता जैसा कई प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी।

बीना क्षेत्र में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री बिपिन कुमार ने किया। इस अवसर पर गृह मंत्री, भारत सरकार के संदेश का वाचन किया गया। कार्यक्रम में राजभाषा पखवाड़ा आयोजन के संबंध में विस्तृत जानकारी देते हुए स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री योगेश सिंह ने बताया कि पखवाड़े के दौरान अधिकारियों-कर्मचारियों के लिए राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी प्रतियोगिता, निबंध, टिप्पण, मसौदा लेखन, हिन्दी स्लोगन प्रतियोगिता, कंप्यूटर पर हिन्दी टाइपिंग प्रतियोगिता, प्रश्न मंच प्रतियोगिता आयोजित की जाएंगी तथा विद्यालयीन बच्चों के लिए बीना इंटर कॉलेज, बीना में स्वरचित काव्य प्रतियोगिता एवं तात्कालिक भाषण प्रतियोगिता भी आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिताओं में विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जाएगा।

झिंगुरदा क्षेत्र में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ झिंगुरदा क्षेत्र के श्रमिक मनोरंजनालय "झिंगुरदा भवन" में स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री गिरीश नारायण की अध्यक्षता में किया गया। इस अवसर पर क्षेत्र के अधिकारी-कर्मचारी गण एवं श्रमिक संघ प्रतिनिधि गण उपस्थित थे। कार्यक्रम में अपने संबोधन में श्री नारायण एवं श्रमिक संघ प्रतिनिधियों ने राजभाषा हिन्दी के महत्व पर प्रकाश डाला तथा शत-प्रतिशत

कार्य हिन्दी में करने की अपील की। क्षेत्र में राजभाषा पखवाड़े के दौरान विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा।

एनएससी में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि मुख्य चिकित्सा सेवाएं (प्रभारी), एनएससी डॉ० मीना नारायण ने किया। इस अवसर पर सभी विभागाध्यक्ष, श्रमिक संघ प्रतिनिधि एवं अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे। इस अवसर पर राजभाषा पखवाड़े के दौरान आयोजित होने वाले विभिन्न प्रतियोगिताओं एवं कार्यक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। उद्घाटन सत्र के बाद उपस्थित सभी सदस्यों ने 'राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी प्रतियोगिता' में भाग लिया।

एनसीएल के अन्य क्षेत्रों व इकाइयों में भी गुरुवार को राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ हुआ।

जनसंपर्क अधिकारी